
 … Organizația Mondială a Sănătății (OMS) va interveni în viitor în mod direct în viața 
dumneavoastră în cazul unei urgențe sanitare, trecând astfel peste statul nostru de drept?
OMS lucrează cu finanțatorii săi la un tratat privind pandemia și la o modificare a Regulamen-
tului sanitar internațional (RSI).

 … șeful OMS vă poate spune în viitor ce trebuie să faceți, unde aveți voie să mergeți și ce produse 
farmaceutice trebuie să plătiți și să luați?
Directorul general al OMS este singurul care decide când apare o situație de urgență în dome-
niul sănătății la nivel mondial (articolul 12 Z1 din RSI) și aceasta încetează doar atunci când 
directorul general dorește acest lucru.

 … nu vă puteți apăra pentru că nu există un corp oficial care să vă sprijine - nici în țara noastră, 
nici la OMS?
Conform noilor contracte, o decizie a directorului general nu poate fi contestată de nimeni. 
Este dificil să dovedești ceva ce nu este prevăzut în contracte.

 … guvernul nostru va trebui să îndeplinească în viitor cerințele OMS (izolare, vaccinări etc.)?
Țara noastră trebuie să se conformeze reglementărilor OMS prin subminarea statului de 
drept. Articolele 13A și 42 din RSI iau statelor membre puterea în cazul unei PHEIC.

 … politicienii noștri nu sunt implicați în mod activ în luarea deciziilor cu privire la cine le va im-
pune ce reglementări?
În timp ce corporațiile internaționale, lobbyiștii, fundațiile și Comisia Europeană negociază 
tratatele împreună cu OMS, guvernele naționale așteaptă să pună în aplicare ceea ce au decis 
alții.

 … OMS poate alege pe baza noilor contracte ce produse să folosească? Produsele concurente de 
la alți producători și națiuni nu vor fi achiziționate.
Libera concurență este abolită în contextul unei urgențe sanitare. Astfel, OMS exercită o 
influență directă asupra economiei.

 … nici noi, cetățenii, nici guvernele noastre nu putem alege directorul general al OMS sau 
influența proiectele și obiectivele sale?
Obiectivele OMS sunt determinate de contribuțiile alocate, care reprezintă 80% din bugetul 
OMS. Astfel, donatorii, adesea investitori, determină activitatea OMS.

 … se presupune că politicienii vor aproba reglementările finale la fel de neîndoielnic, din mo-
ment ce deja nu negociază în interesul cetățenilor? 
Politicienii noștri vor vota cu privire la RSI și la tratatul privind pandemia în cadrul Adunării 
Mondiale a Sănătății din mai 2024. RSI va intra în vigoare automat un an mai târziu, dacă țara 
noastră nu se va opune prin veto. Tratatul privind pandemia trebuie să fie pus în aplicare în 
termen de 1,5 ani.

 … libertatea dumneavoastră de a călători în viitor depinde de directivele actuale ale OMS, deoa-
rece aceasta poate determina dacă și unde au voie să călătorească cetățenii?
Comisia Europeană și OMS au convenit asupra unui certificat de sănătate global care, la fel ca 
și certificatul COVID, va determina opțiunile de călătorie.

 … OMS dictează ce aveți voie să aflați și să discutați cu ceilalți, din moment ce libertatea presei 
și libertatea de opinie, garantate prin Constituție, trebuie să fie anulate?
OMS asimilează informațiile cu pandemiile („infodemie“), care trebuie controlate.
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Nu credeți asta?   

Informații și surse oficiale:
www.whoiswho.fail?L=RO


